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Одним із таких шляхів є створення цифрових бібліотек. Оскільки все більше людей 

звертаються до електронних книг та інших електронних ресурсів, бібліотеки повинні 

адаптуватися та надавати користувачам доступ до цифрових колекцій. Крім того, розвиток 

цифрових технологій надає бібліотекам нові можливості для створення інтерактивних послуг 

і навчання, таких як онлайн-курси або вебінари. 

Ще одним перспективним напрямком розвитку бібліотек є створення 

багатофункціональних просторів, які дозволяють користувачам не лише спілкуватися та 

працювати в комфортних умовах, а й отримувати доступ до нових технологій та послуг. Такі 

простори можуть поєднувати цифрові технології, творчі лабораторії, зони роботи та 

відпочинку, зони навчання. 

Необхідність навчання персоналу новим навичкам і компетенціям є одним із викликів, 

з якими стикаються бібліотеки, коли вони розвиваються як центри інновацій. Працівники 

бібліотек повинні вміти працювати з цифровими технологіями, створювати інноваційні 

проєкти, проводити освітні заходи. Тому важливо продовжувати розвивати програми 

навчання персоналу бібліотек і забезпечувати їх доступність. 

Вивчення та застосування нових технологій, таких як штучний інтелект та блокчейн, 

також може стати перспективним напрямком розвитку бібліотеки як інноваційного центру. 

Ці технології мають потенціал для покращення бібліотечних процесів, якості обслуговування 

та управління ресурсами. Наприклад, блокчейн можна використовувати для забезпечення 

безпеки та прозорості взаємодії між бібліотекою та її користувачами, а штучний інтелект 

може допомогти в автоматизації процесів індексування та класифікації книг. 

Однак нові можливості несуть із собою нові виклики. Впровадження нових 

технологій може вимагати додаткових фінансових інвестицій, підготовки та навчання 

персоналу, розвитку відповідної інфраструктури. Крім того, слід враховувати потенційні 

етичні та правові проблеми, пов’язані з використанням нових технологій у бібліотеці. 

В результаті бібліотека, як інноваційний центр університету, має величезний 

потенціал для розвитку та підвищення якості освіти та наукових досліджень. Бібліотеки 

повинні продовжувати досліджувати та розробляти нові методи та технології, щоб 

відігравати важливу роль в освіті та інноваціях. 
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Теплообмінники ежекторного типу є ефективними та економічними пристроями для 

теплообміну, що знаходять широке застосування у промислових та комерційних сферах. 

Однак, їх класифікація може бути складною через різні конструкційні та функціональні 

особливості. 

Основні типи теплообмінників ежекторного типу можна класифікувати за допомогою 

декількох критеріїв, включаючи: спосіб отримання потоку, конструкцію та принцип дії. 
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Рис. 1 – Схема теплообмінника ежекторного типу 

За способом отримання потоку, теплообмінники ежекторного типу можна 

класифікувати як промивні або струменеві. Промивні теплообмінники ежекторного типу 

мають спеціальні насадки, що створюють турбулентні потоки для підвищення ефективності 

теплообміну. Струменеві теплообмінники ежекторного типу використовують газовий потік 

для створення турбулентності. 

Конструкція теплообмінників ежекторного типу може бути вертикальною або 

горизонтальною. Вертикальні теплообмінники ежекторного типу використовуються для 

теплообміну між двома рідинами, що мають різну щільність. Горизонтальні теплообмінники 

ежекторного типу використовуються для теплообміну між рідинами, що мають приблизно 

однакову щільність. 

За принципом дії, теплообмінники ежекторного типу можна класифікувати як 

одноступеневі або багатоступеневі. Одноступеневі теплообмінники ежекторного типу мають 

один ежектор та один конденсатор, які знаходяться в одній зоні теплообміну. 

Багатоступеневі теплообмінники мають два або більше ежекторів та/або конденсаторів, які 

знаходяться у різних зонах теплообміну. 

 

Рис. 1 – Теплообмінник ежекторного типу 

Ще одним критерієм класифікації є напрямок потоків теплоносіїв. Теплообмінники 

ежекторного типу можуть бути поперечними або поздовжніми. У поперечних 

теплообмінниках теплоносії рухаються перпендикулярно один до одного, а в поздовжніх – 

паралельно. 

Також існують спеціалізовані типи теплообмінників ежекторного типу, які 

використовуються в окремих галузях промисловості. Наприклад, теплообмінники 



245 
 

ежекторного типу з водяним паром. Використовуються для обігріву та зволоження повітря в 

приміщеннях, а також у зварювальних роботах для зниження температури навколишнього 

середовища та збільшення продуктивності робітника. 

В цілому, класифікація теплообмінників ежекторного типу базується на різноманітних 

факторах, включаючи принцип дії, кількість ежекторів та конденсаторів, напрямок потоків 

теплоносіїв, а також специфічні потреби різних галузей промисловості. 
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В умовах прискорення науково-технічного прогресу завдання підвищення 

енергоефективності систем кондиціювання має важливе значення, оскільки їх рішення, окрім 

підвищення ефективності капітальних вкладень, забезпечує енергозбереження, економію 

матеріалів, а також покращення умов праці людей і навколишнього середовища. 

 

 

ПСКП – припливна СКП; СВСКП – витяжна система СКП; ТУ – теплоутилізатор;  

СОХ – система охолодження; ХУ – холодильне постачання; СЗ – система зволоження;  

СОС – система осушення; СП – система підігріву; Q, – витрата тепла або холоду, кВТ;  

W – витрата води кг/с; N – витрата електроенергії, кВт 

Рис. 1 – Модель оптимізації комплексу СКП+ХП+П 
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Зімін О.В………………………………………………………………………………………………………………………. 
ВПЛИВИ ДЕЗІНФОРМАЦІЇ НА РОЗВИТОК ХОЛОДИЛЬНОЇ ТЕХНІКИ 

Желіба Ю.О…………………………………………………………………………………………………………………… 
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